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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda belirtilen sorularımın, Adalet Bakanı Bekir Bozdağ tarafından yazılı
cevaplandırılmasını Anayasa'nın 98 ve TBMM İç Tüzüğünün 96. ve 99. maddeleri
saygıyla talep ederim. 06.03.2023
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Kahramanmaraş merkezli meydana gelen depremde Kahramanmaraş ili ile birlikte Adana,
Adıyaman, Diyarbakır, Gaziantep, Hatay, Kahramanmaraş, Kilis, Malatya, Osmaniye, Şanlıurfa,
Elâzığ illerinde yaşam durmuş; depremin yarattığı travma etkisiyle tüm vatandaşlarımız büyük
sıkıntılar çekmektedir. Afetin yaşandığı bölgedeki vatandaşlarımız yakınlarını kaybetmiş ve büyük
bir duygusal çöküntüyle baş başa kalmıştır.

Hakimler Savcılar Kurulunun açıkladığı tedbirler kapsamında OHAL ilan edilen
mahallerde görev yapan 10 yaş ve altı çocuğu olan kadın hâkim ve Cumhuriyet savcılarının 20
Şubat 2023'e kadar idari izinli sayılması tedbiri açıklansa da yakınlarını kaybeden, manevi olarak
büyük bir çöküntü yaşayan, kalıcı engelli hale gelen birçok hâkim, savcı ve adliye çalışanı
bulunmaktadır. Bu kapsamda sorularımın cevaplandırılması gerekmektedir:

1. Bakanlığınızca deprem felaketinin yaşandığı ve afet bölgesi ilan edilen Kahramanmaraş,
Adana, Adıyaman, Diyarbakır, Gaziantep, Hatay, Kahramanmaraş, Kilis, Malatya, Osmaniye,
Şanlıurfa, Elâzığ illerinde, insani kaygı ve değerleri önceleyerek, birçok yakınını kaybeden
hâkim, savcı ve adliye çalışanlarının herhangi bir ön koşul olmadan idari izinli sayılmaları,
uzaktan çalışma, dönüşümlü çalışma gibi esnek çalışma usullerine tabi tutulmaları için çalışma
yapılacak mıdır? Şayet yapılacak ise söz konusu çalışmanın detayı ve kapsamı nedir?

2. Bakanlığınızca OHAL ilan edilen mahallerde görev yapan 10 yaş ve altı çocuğu olan kadın
hâkim ve Cumhuriyet savcılarının idari izinli sayılması noktasında idari iznin süresinin
uzatılması gündeminizde midir? Afet bölgesinde yer alan çocukların depremden en çok
etkilenen kesim olduğu göz önüne alındığında deprem travmasının aile ortamında hep birlikte
aşılması ve çocuğun üstün yararının gözetilmesi gereği işbu sürenin uzatılması gerekmez mi?

3. Depremzede hâkim, savcı ve adliye çalışanlarına tayin hakkı verilmesi doğrultusunda
Bakanlığınızca herhangi bir çalışma yapılacak mıdır? Şayet yapılacak ise verilecek olan tayin
hakkının detayı ve kapsamı nedir?


